12.03.2013 р. м. Київ 
Друге засідання Президії Національної спілки фотохудожників України

Протокол

Присутні: Голова правління НСФХУ Едуард Странадко, члени президії: Іващенко Микола, Ляпін Олександр, Пилип`юк Василь, Рузіна Ірина, Авдеєнко Андрій, Чекановський Андрій , секретар правління з творчих питань Чапцев Олександр

Відсутні: Скляренко Валерій
Е. Странадко доповів членам президії про другий місяць роботи НСФХУ в 2013 році, про досягнення та плани роботи секретаріату.
Були розглянуті питання:

1) Що фотохудожники можуть запропонувати глядачам до 200 річчя народження Т.Г.Шевченка?

а) фотоконкурс он-лайн на сторінках сайту НСФХУ «Наш ПРОРОК»;

б) художньо-документальну фотовиставку по місцях перебування поета та художника в Україні, Росії, Казахстані; 
в) концептуальну виставку сучасного мистецтва, наприклад в Мистецькому Арсеналі.
Вирішили: підготувати дві концепції фотовиставок присвячених творчості геніального українця під кураторством Пилип`юка В.В. та Ляпіна О.В.

2) «Візії: міжнародний фестиваль візуальної культури в Києві» 24 травня – 23 червня 2013 року «Візії» - новий проект від організаторів ChernihivPhotoFest, VAU-Fest і Культурного фотографічного центру PhotoCULT, ціль якого – інтегрувати візуальну культуру в поле інтересів українського глядача, створити платформу для діалогу між глядачем і художником за допомогою аутентичних і сучасних форм візуальної «мови», об’єднати традицію, нові технології та експеримент, і цим надати широкій аудиторії можливість розширити свій візуальний досвід і стати безпосереднім учасником культурних перетворень у суспільстві.

Тема «Візій-2013» - «Архівація візуального». На фестивалі будуть представлені фотографія та мультимедіа, відео-арт і відео-інсталяції, експериментальне кіно та медіа-перфоманс.

Вирішили: НСФХУ надає інформаційну та організаційно-технічну допомогу організаторам фестивалю ( рами, стенди, розміщення на сайті НСФХУ), Е. Странадко готує пропозицію організаторам виставити колекцію фотографій 80-х років Сергія Лопатюка (м. Чернівці).

 Про роботу Правління НСФХУ з членами Спілки по секціях, та відповідно організацію та кураторство цікавих виставок по різним напрямкам салонної, документальної, актуальної фотографії. Про вдосконалення процедури прийому до лав Спілки, відповідно секціям, про асоціативне членство в Спілці.
Вирішили: підготувати до червня місяця 2013 року, коли має відбутися черговий пленум НСФХУ, план роботи та пропозиції по виставковій діяльності згідно напрямків секційного спрямування (салонна, документальна, актуальна ).

Підготувати пропозиції змін до процедури прийому кандидатів до НСФХУ, та кандидатури членів Спілки  у Приймальну комісію, для прийому по напрямкам роботи в секціях.
3) Про можливість організації в Спілці фотохудожників секції фотокритики, журналістів.

Вирішили: організувати секцію  фото критики та фотожурналістів при НСФХУ, Ляпіну О.В. підготувати критерії відбору до цієї секції.

4) Від Пилип`юка Василя Васильовича надійшла пропозиція наступне засідання Президії НСФХУ зробити виїзним та розширеним, провести в Галереї Василя Пилип`юка  у Львові, за адресою: вул. Стецька, 3а

Вирішили: наступне засідання Президії провести 19  квітня у Львові.
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                  Едуард Странадко

Занотував протокол: Олександр Чапцев
