ПРЕЗИДІЯ

Національна спілка фотохудожників України

Протокол № 3
       Львів, офіс «Світло й Тінь»                 
                

    19 квітня 2013 року

Присутні члени Президії НСФХУ: Едуард Странадко, Василь Пилип’юк, Микола Іващенко, Андрій Авдєєнко, Андрій Чекановський.

Відсутні члени Президії НСФХУ: Ірина Рузіна, Валерій Скляренко, Олександр Ляпін.

Секретар: Ростислав Кондрат.

Запрошені: Володимир Дубас – голова ЛОО НСФХУ.

Василь Пилип’юк, як господар, привітав всіх присутніх. 

Едуард Странадко доповів про вступ України через посередництво НСФХУ до Федерації європейських професійних фотографов (FEP) та співпрацю НСФХУ з перспективним проектом Східно-Європейського партнерства. Микола Іващенко зробив коротке резюме про FEP – основна теза: членство в організації легалізує право на працю фотографа в країнах Європи. 

Е. Странадко доповів про роботу секретаріату за поточний місяць (звіт додається окремим документом). Спілка останнім часом змушена була займатися судовою справою, яка пов’язана з виставкою 2009 року в Українському домі. На даний час накладено арешт на спілчанські рахунки в банку «Хрещатик», судовими виконавцями прийнято рішення заарештувати також казначейські рахунки та рахунок Вінницької організації, але поки вони не заарештовані (ВОО НСФХУ попереджена секретаріатом про можливість накладення арешту та списання грошей з їхнього рахунку). 

Про співпрацю з Іриною Рузіною та її проектом „Візії” дискутували: В. Пилип’юк та А. Авдєєнко.

Ростислав Кондрат поділився досвідом адміністративної роботи і поставив присутнім питання: чи може команда з чотирьох чоловік справитися з адмініструванням структури, яка нараховує 830 членів і складається з 25 юридичних підрозділів і ще двох, що не мають юридичного статусу (Севастопольська і Краматорська організації спілки). Р. Кондрат наголосив, що Спілка – це всі її члени, і при постійній, наполегливій роботі членів Президії, голів Обласних організації, підтримки всіх Спілчан навантаження буде розподілятися більш рівномірно.

Е. Странадко, М. Іващенко та  А. Авдєєнко – говорили про вдосконалення роботи сайту, про залучення професійних теоретиків. Таких як Тетяна Павлова, Гліб Вишеславський.
А. Авдєєнко заявив, що Павлова, як кандидат наук, буде давати для сайту матеріали тільки за умов коли він стане професійним, а на даний час він є аматорським. З тієї ж причини він також не приймає участі у ньому. Водночас А. Авдєєнко назвав вступ до Федерації європейських професійних фотографов (FEP) таким же непотрібним, як і участь у ФІАП. 

А. Авдєєнко висуває свою думку про сегментацію, про переформатування приймальної комісії по трьох напрямках. Тобто, щоб у НСФХУ її члени були розбиті непропорційно за кількістю членів напрямках „Салон”, „Документ”, „Критики”. На це Р. Кондрат пропонує йому підготувати на Пленум пропозиції щодо змін і доповнень в Положення про прийом до НСФХУ. 
Е. Странадко висуває думку, що критиків із відповідною освітою в НСФХУ є чи не двоє в країні, вони не присутні на сайті Спілки, тому відвідувачі сайту не мають можливість ознайомитися з їх роботами.

Володимир Дубас критикує склад Президії (Рузіна, Скляренко – хто вони і чим займаються?). Дубас проти змін в Положення про прийом до Спілки. А. Авдєєнко висловив думку, що збори Президії є таємними і В. Дубас не може бути присутнім на них. Володимир Дубас був ображений та покинув збори. 

Голова правління вказує А. Авдєєнку на нелегітимність проведення зборів та рішень Харківської організації,  де на останніх було присутньо 8 чоловік з 53. Також на те, що А. Авдєєнко не може оперувати 15 голосами закордонних членів НСФХУ, довіреними йому, і фактично одноосібно приймати рішення у ХОО НСФХУ, бо згідно змін до Статуту, прийнятих на останньому з’їзді НСФХУ такі люди повинні переводитися у асоційовані члени НСФХУ (без права голосу та не впливати на кворум зборів).

Андрій Чекановський доповів про аналогію побудови і принципів роботи НСФХУ з фотоспілками інших країн.

Відбулася дискусія про винесення пропозиції на Пленум залучення до щорічної виставки НСФХУ авторів, що не є членами спілки, тобто робити її відкритою для участі. Розділити щорічну виставку на три окремі експозиції за напрямками: „Салон”, „Документ”, „Сучасне”. 
Е. Странадко наголосив на тому, що зараз на сайті НСФХУ проводиться експеримент з онлайн- відбіру для експозиції та онлайн-голосування членів журі на прикладі конкурсу „Пророк” та „Перше квітня”.

Вирішено провести чергову Президію за день до червневого пленуму у Києві.

Василь Пилип’юк  дякує всім учасникам за приїзд на засідання. Він також пропонує разом з Головою правління зустрітися з Міністром культури для обговорення нагальних спілчанських проблем, у тому числі й фінансових, а також серйозно готуватися до 200-річчя з дня народження Тараса Шевченка.

Едуард Странадко дякує за гостинність, закриває збори першої виїзної Президії НСФХУ та запрошує усіх присутніх на свою персональну виставку в Галереї Василя Пилип’юка.

Голова засідання



Е. Странадко

Секретар




Р. Кондрат 
