      23.04.2016 р.                                                                                            м. Київ 


          Засідання Президії Національної спілки фотохудожників України

                                                            Протокол

Присутні: Голова правління НСФХУ Едуард Странадко, члени Президії: Анна Гайдай, Андрій Чекановський, Юрій Нестеров, Микола Іващенко, Олександр Ляпін.
Відсутні: Пилип`юк Василь, Андрій Авдеєнко, Валерій Скляренко.
Запрошені: Інна Єрмакова, голова Вінницької ОО.

Порядок денний засідання Президії Національної спілки фотохудожників України

1. Доповідь Е.Странадка членам Президії про стан справ з оренди приміщення та банкротства банку „Хрещатик”.
У зв'язку з визнанням ПАТ "КБ "ХРЕЩАТИК" неплатоспроможним, введенням тимчасової адміністрації, НСФХУ відкрито нові рахунки для благодійних внесків у ПАТ КБ «УкрСиббанк». На даний момент на рахунках ПАТ "КБ "ХРЕЩАТИК" знаходиться: 573,51 долар США, 250,31 євро,  46138,60 гривень (більшість з яких заблоковані за рішенням суду по справі з Українським домом), які ми акумулювали для проведення чергового з’їзду НСФХУ. Ці гроші заблоковано, шанси отримати їх мізерні.
Приміщення на Симона Петлюри, де зараз знаходиться Спілка експлуатується за тимчасовим договором оренди. Ми зробили експертну оцінку для оренди за 2000 грн., але приміщення оцінили більше ніж у 2 млн 300 тисяч грн, по 32000 за метр, що дає місячну суму до сплати більше 5000 разом з сплатою на землю. При сплаті за сайт НСФХУ близько 3000, це фактично усі наші гроші, які поступають від мінкультури. Ми робимо велику кількість заходів, але після сплати вищеозначених сум, світло та воду, на проведення цих заходів грошей фактично не залишається. Зараз готуємо документи для конкурсу з оренди у Печерському районі, де керівництво району більш лояльно ставиться до громадських організацій. 
З питань оренд та сплати за землю відбулася зустріч керівників національних спілок у Київради з заступником Кличка. Створено раду творчих спілок. Ведеться робота по зниженню орендних ставок. На даний момент знижено сплату за землю з 4% балансової вартості до 1%. З 1 червня буде зупинено знижку 50% на оренду для творчих спілок, тому ми працюємо над тим, щоб ця знижка була продовжена.
2. Доповідь І.Єрмакової про відновлення прийому кандидатів до НСФХУ із зони АТО та вимушених переселенців.
І.Єрмакова доповіла Президії, що у зоні АТО, зокрема у Луганській області, серед фотографів які залишилися на підконтрольній Україні її частини та серед біженців триває фотографічне життя. Відбуваються виставки, люди займаються творчістю. На даний момент Валентин Александров готовий представити двох кандидатів до вступу у НСФХУ, але кворуму для засідання ОО немає.
Е.Странадко запропонував запросити очолити ОО В.Александрову та представити кандидатів на Пленум.
І. Єрмакова закликала не виключати членів НСФХУ, які находяться на території, підконтрольній Росії, якщо вони не закликають до вбивства та активно не співпрацюють з окупантами.
Ю.Нестеров розповів про Юрія Кішко, якого вигнали з Донецької ОО, він вкрав гроші і зараз знаходиться у Тулі. 
І. Єрмакова розповіла про патріотичну позицію Андрія Тімашева, який знаходиться на підконтрольній Росії території.
Вирішили: надати можливість мешканцям з території призупинених ОО та біженцям подавати свої кандидатури на вступ до НСФХУ безпосередньо на Пленум.

3. Зміни до порядку прийому та роботи приймальної комісії у зв’язку з прийомом із зони АТО та вимушених переселенців.
Після обговорення вирішили рекомендувати Пленуму дозволити кандидатам з території призупинених ОО та біженцям подавати свої кандидатури на вступ до НСФХУ безпосередньо на Пленум.

4. Доповідь Е.Странадка про бездіяльність Волинської ОО (Юхтовський, 11 чел.) та Черкаської ОО (Толчинський, 10 чел.).
Е.Странадко доповів про фактичну бездіяльність цих обласних організацій, відсутність прийому нових членів та про свої телефонні дзвінки до керівників цих ОО з цього приводу. Толчинський через раз ще буває на пленумах, а Юхтовського ми вже давно не бачили, принаймні на 4 останніх Пленумах його не було.
Ю.Нестеров: пропоную з’їздити та розібратися на місці.
Е.Странадко доповів, що голова Правління, секретарі та бухгалтер НСФХУ вже більше 1,5 року не отримують зарплати за свою працю (згідно постанови Кабміну, яка передбачає фінансування лише проекти на конкурсній основі), тому грошей на відрядження немає. Але найближчим часом буде можливість відвідати одну з цих областей та розібратися на місці.
О.Ляпін: А що за бездіяльність, внесків не сплачують?
Е.Странадко: Згідно рішення Пленуму внески залишаються на фінансування ОО та на сплату квитків для голів, які прибувають на Пленум два рази на рік. Ці голови не приїжджають на пленуми, фактично в цих областях жодної діяльності.
М.Іващенко: У Житомирі така ж ситуація.
Е.Странадко: Так, голова Житомирської ОО Одомич теж буває на пленумах через раз. Хоча дзвонять з цих областей, хочуть вступити до НСФХУ, поруч є Львівська та Рівненська організації, які дуже активні. До Київської організації, до речі, буде дуже великий прийом на наступному Пленумі. 
Вирішили: Підняти питання про бездіяльність та відсутність зв’язку з НСФХУ Юхтовського (Волинська ОО) на наступному Пленумі.

5. Про створення фотошколи НСФХУ. 

Е.Странадко: Ми думаємо про створення платної фотошколи при НСФХУ, зараз готові троє викладачів Странадко, Лещинський, Мезенцева, ми могли б приступити до роботи вже влітку, щоб створити пілотний проект та подивитися, що з цього вийде.
М. Іващенко: Дозвіл одного з Пленумів вже є.
Е.Странадко: Так, але я хотів би ще мати дозвіл наступного Пленуму, бо той вже був давно та стосувався фотошколи, яку вів покійний Левищенко.
Ю.Нестеров: Чого саме Мєзенцєва, чи є у неї досвід? Є, наприклад, Лелюк.
Е.Странадко: Так, досвід є, вона веде свою фотошколу. Лелюк територіально знаходиться у Харкові і зайнятий у своїй фотошколі.
А.Гайдай: Давайте розберемося, що буде викладатися у цій школі, яка буде її програма? Потрібно буде і історію фотографії і менеджмент. У випадку з патронатом для школи Мезенцевої чи не вийде так як з Левищенком?
А.Чекановський: Чи можна якось реанімувати школу фотохудожників Левищенка?
Е.Странадко: Гадаю, що ми не будемо реанімувати школу Левищенка, чи можливо надати патронат Мезенцевій, яка має ПП?
О.Ляпін: Тоді це буде школа Мезенцевої а не НСФХУ.
Е.Странадко: Спробуємо на наступний Пленум підготувати курс, програму фотошколи.
А.Гайдай: Є два шляхи: патронат НСФХУ та благодійний внесок від школи, які можна витрачати на Спілку.
М. Іващенко: Підготувати це питання та винести на Президію.

Думки членів Президії щодо створення фотошколи найближчим часом розділилися: Іващенко, Нестеров, Чекановський – за. Ляпін, Гайдай - проти.

Вирішено: Підготувати та винести це питання на Пленум.
                 Голова Правління НСФХУ:                                 Едуард Странадко           

