Серед постанов V з’їзду Національної Спілки фотохудожників України від 18.12.2012 року  було затверджено:
Обрати Президію НСФХУ у складі: Авдєєнко А. В. (Харків), Іващенко М. М. (Київ), Ляпін О. В. (Київ), Пилип’юк В. В. (Львів), Скляренко В. О. (Київ),
Странадко Е. М. (Полтава), Рузіна І. В. (Київ), Чекановський А. А. (Київ)

29.01.2013 р. м. Київ 
Перше засідання Президії Національної спілки фотохудожників України

Протокол

Присутні: Голова правління НСФХУ Едуард Странадко, члени президії: Іващенко Микола, Ляпін Олександр, Пилип`юк Василь, Рузіна Ірина, Скляренко Валерій, секретар правління з творчих питань Чапцев Олександр

Відсутні: Авдеєнко Андрій, Чекановський Андрій

Е.Странадко доповів членам президії про перший місяць роботи НСФХУ в 2013 році про досягнення та втрати, про планування роботи секретаріату Правління. 

Звіт роботи секретаріату за січень 2013 року
1.    Завершальний етап роботи над фотоконкурсом «Життя Всупереч…» - спільний проект з Canon і Optimum Media – конкурс запущено. Розміщено на сайті НСФХУ.

2.    Фотовиставка в Національній комісії регулювання енергетики: 81 робота (79 шт. форматом 60х90 см + 2 шт. – 30х90 см. – виставка триває.

3.    Відбулося перше засідання Президії НСФХУ. Протокол розміщено на сайті.

4.    Підготовка нової редакції Статуту. Завершено. Розміщено на сайті НСФХУ.

5.    Робота над протоколом 5 з’їзду НСФХУ. Розміщено на сайті.

6.    Триває робота по перереєстрації нового Статуту НСФХУ.

7.    Робоча зустріч у Мінську у рамках програми «Східно-Європейського партнерства»– старт проекту.

8.    Спільно з Київською міською організацією НСФХУ проведено виставку "Україна. Чотири пори року", яка присвячена Дню Соборності України.  Бібліотека ім. Вернадського. Київ.

9.    Спільний проект з розміщення матеріалів фотожурналу „Photographer” присвячених українським авторам.

10.    Робота з розміщення інформації на сайті НСФХУ.

11.    Ведеться робота по вирішенню питань офісу НСФХУ у Києві.

12.    Впровадження QR  коду на закордонне посвідчення НСФХУ.

13.    Триває робота з надання виставкам патронату НСФХУ, друку іменних нагород, виготовлення медалей, закордонних посвідчень, поздоровлень членів НСФХУ з днями народжень, вітання з ювілеями.
 

Також Е.Странадко доповів, що Міністерство Культури України відмовило НСФХУ у фінансуванні творчих заходів у 2013 році, а фонди Ахметова, Пінчука, та інші, які мають гроші, фотографічні проекти майже не підтримують, але Спілці, та кураторам НСФХУ треба складати та подавати до цих установ свої пропозиції. Місяць тому під час журі конкурсу фонду Ахметова „Благодійність крізь призму об’єктиву” було досягнуто домовленості щодо мастеркласів Спілки з  працівниками фондів. Е.Странадко також наголосив, що напрямок співпраці з МЗС щодо виставок у закордонних представництвах України може бути плідним та перспективним. НСФХУ разом з редакцією журналу “Photographer” започаткували  спільний проект – розміщення матеріалів журналу про українських фотохудожників, які були надруковані протягом усього періоду існування журналу, мільйонний примірник якого святкуємо цього місяця.
Після доповіді Е.Странадко взяв слово В.Пилип`юк,  якій ще раз привітав Е.Странадка з обранням Головою правління НСФХУ, а також зауважив всім присутнім, що обрання в Президію це теж висока довіра з боку колег, висока відповідальність, яка потребує від членів Президії максимального зосередження, єдності та зваженості у прийнятті будь яких рішень. Пан Василь також звернув увагу, що члени Президії мають впливати на імідж Спілки у суспільстві, ЗМІ, урядових організації, тощо. Виразив своє побажання, що секретаріат правління зможе в 2013 році підтримати найцікавіші фотографічні проекти, зокрема проект Олександра Харвата «Вернісаж на Покрову», та знайде фінансові можливості підтримувати голів обласних осередків НСФХУ.
Василь Васильович нагадав присутнім, що за його ініціативою було відновлено видання найстарішого українського фотографічного журналу «Світло і Тінь», який видається щоквартально об’ємом 48 сторінок, тому НСФХУ може стати співзасновником журналу, викладаючи на сторінках видання всю фотографічну діяльність Спілки в Україні та за кордоном, отримавши свій друкований орган, але для підтримання видання треба шукати щоквартально 15000 грн.
Член Спілки, куратор творчих та навчальних програм Громадської організації «Культурний фотографічний центр ФОТОКУЛЬТ» Ірина Рузіна поділилась своїми думками, та досвідом в організації виставок (Ірина співзасновник ChernihivPhotoFest (2010-2011), фото семінарів, лекцій.. Ірина зазначила, що на жаль в Україні дуже слабкий комерційний попит на професійну фотографію, проекти мало цікавлять інвесторів, а імідж НСФХУ слабкий с точки зору інвестицій у розвиток сучасних напрямів фотомистецтва. Спілку знають функціонери з Міністерства культури, які можуть замовити захід до календарного свята, та самі спілчани, які в різних регіонах самотужки організовують  виставки, що не мають широкої огласки у культурному середовищі на рівні держави, чи міжнародному рівні.

 Стосовно питання, що авторська фотографія на законодавчому полі України поки що не має статусу «твір мистецтва». Для організації міжнародних виставок, автори з закордону вимагають страховки своїх творів, а страхові компанії в Україні не можуть це зробити (не має юридичної основи, немає експертів мистецтвознавців сертифікованих робити оцінку «творів мистецтва»)
Тому НСФХУ має ініціювати, лобіювати перед державою питання про визнання фотографії, як витвору мистецтва.

Вища фотоосвіта на державному рівні представлена лише деякими навчальними закладами. Проекти центру ФОТОКУЛЬТу направлені переважно на професійне середовище фотографів, навчальні програми та семінари визивають зацікавленість серед широкого кола громадськості. Для підвищення іміджу НСФХУ можливо необхідно більше уваги приділити роботі спілчан за секторами, у сфері та області їх професійного та творчого спрямування, треба організувати профспілки фотохудожників, а для підвищення авторитету виставок та конкурсів, які організовує Спілка, треба запрошувати до відбору фотографій незаангажованих фахівців, експертів, мистецтвознавців. Крім того такі незалежні експерти мають брати участь у відборі творчих доробків кандидатів на вступ до НСФХУ. Новому керівництву Спілки треба також звернути увагу на участь спілчан чи колекцій робіт НСФХУ у міжнародних фотофестивалях.
Ірина запропонувала Едуарду Странадку звернути увагу на проект «Візії: міжнародний фестиваль візуальної культури», запланований на 24 травня – 23 червня 2013 року в Києві.

А саме:

- спільна організація стендової забудови виставкового простору Київської міської галереї «Лавра»

- інформаційна підтримка заходів фестивалю.

Після Ірини Рузіной слово взяв Василь Пилип`юк, якій прояснив ситуацію стосовно вищої фотографічної освіти в Україні. Василь Васильович зазначив, що Він, як митець, фотограф, фотожурналіст, видавець, видав у світ більше 85 художніх фотоальбомів, готує до друку нову серію фотоальбомів «Постаті», тому маючи колосальний досвід,  він декілька років їздив викладати на кафедру художньої фотографії в Рівненський державний університет, а з 2012 року Львівська Національна академія мистецтв запросила Пилип`юка В.В. – як професора, викладати на кафедрі художньої фотографії. Тому він вже підготував та працює над посібниками, програмою навчання, затвердженням в Міністерстві Освіти та науки всіх документів для впровадження спеціальності Бакалавр, Магістр художньої фотографії. Пан Василь також зауважив, що для лобіювання та впровадження, вирішення важливих питань Спілки членів Президії НСФХУ мають знати не менш ніж заступники міністрів профільних міністерств.
Олександр Ляпін також відмітив, що Вища фотографічна школа в Києві представлена в двох закладах: Універсітет культури ректора М.Поплавського, та Інститут театру та кінематографії ім..Карпенко-Карого.

Програма навчання в Універсітеті культури дуже серйозна та цікава, а викладають  колишні кінооператори. З цікавих авторів-фотографів, що закінчили цей заклад 
п.Ляпін згадав Аню Чернічкіну та Степана Рудика.
Микола Іващенко розповів членам президії про свою поїздку в Білорусію, де відбулась перша робоча зустріч та підписання угоди та співробітництва програми проекта Евросоюзу "Восточное партнерство"
24-25 січня в Раубічах (Білорусь) партнери проекту, фотосоюзи та видавництва з п'яти країн Східного партнерства, підписали угоду про співпрацю та обговорили деталі спільної роботи.
Протягом наступних двох з половиною років у рамках проекту в кожною країні пройдуть круглі столи, конференції, семінари, бізнес-форуми, фотоконкурси, виставки та фотопленери, буде створена спільна віртуальна фотошкола, а також виданий «Сімейний фотоальбом Східного партнерства», в який увійдуть кращі роботи фотографів з країн Білорусі, Вірменії, Грузії, Азербайджану, Молдови та України. У березні 2013 року в Мінську (Білорусь) пройде міжнародна конференція «Перспективи розвитку тематичної фотографії Східного партнерства», де у форматі круглих столів можна буде обговорити проблеми розвитку фотографії в країнах Східного партнерства, можливості співробітництва між національними асоціаціями фотографів, а також інші актуальні питання. Але найголовнішим результатом проекту стане відродження творчих контактів між вірменськими, білоруськими, грузинськими, молдавськими, українськими та азербайджанськими фотографами.
Одним з перших заходів проекту стане масштабне анкетування, покликане оцінити стан розвитку фотографії у всіх країнах Східного партнерства.
Проект «УВАГА, усмішка! СІМЕЙНИЙ ФОТОАЛЬБОМ СХІДНОГО ПАРТНЕРСТВА. Посилення можливостей, створення партнерських зв'язків та просування тематичної фотографії Східного партнерства реалізується в рамках програми Східного партнерства « Культура », що фінансується Європейським союзом. Проект розрахований на 30 місяців, його бюджет складає 622 700 євро. Партнерами проекту є Місцевий фонд сприяння розвитку міжнародного діалогу та співпраці «Інтеракція» (ініціатор і провідний партнер проекту, Білорусь),

Після доповіді Миколи Іващенко члени Президії розглянули питання кураторства кожного з них по напрямках роботи, які зафіксовані в Статуті НСФХУ.
Після обміну думками та зауваженнями визначили наступні напрямки кураторства:

1. Андрій Авдеєнко (Харьків) – сучасна альтернативна фотографія.

2. Валерій Скляренко (Київ) – освіта, фотошколи, дитячі фотогуртки.

3. Микола Іващенко (Київ) – міжнародні зв`язки, європроект, виставки, фестивалі.

4. Василь Пилип`юк (Львів) – освіта, наукова, видавнича діяльність, тощо.

5. Едуард Странадко (Полтава-Київ) – художня фотографія.

6. Андрій Чекановскій (Київ) – салонна фотографія, FIAP, фотоклуби.
7. Ірина Рузіна (Київ) – фотокритика, фотофестивалі, семінари, тощо.

8. Олександр Ляпін (Київ) – фотокритика, фотожурналістика, експериментальна фотографія.

Наступне засідання Президії Національної спілки фотохудожників України призначили на 26 лютого 2013 року о 15:00.

Голова Правління НСФХУ:                                 Едуард Странадко

Занотував протокол: Олександр Чапцев
